
Ata da 23ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 02 (dois) dias do mês de agosto de 2016, às 9:48 horas (nove horas e
quarenta e oito minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que na ausência da Vereadora Aline Borges Alves de
Moraes - 1ª. Secretária e do Vereador Leôncio Ribeiro da Costa - 2º.
Secretário solicitou a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado assumir a Secretaria dos trabalhos e proceder a chamada dos Srs.
Vereadores e Vereadoras constando-se presentes:- Israel de Castro,
Leôncio Ribeiro da Costa, Abel Rodrigues de Camargo, Dalberon Arrais
Matias, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho, Paulo César Dias de Moraes,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Ausentes os Vereadores Aline Borges Alves de Moraes, Devanir Candido de
Andrade, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Odir Vieira Bastos e Rodrigo de
Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e
das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Nesse intervalo o Vereador Paulo
Kenji Sasaki passou a Presidência ao Vereador Israel de Castro - 1º. Vice-
Presidente que assumindo a Presidência solicitou ao Vereador Paulo Kenji
Sasaki nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" reassumiu a
Presidência o Vereador Paulo Kenji Sasaki e após solicitou a Secretária dos
trabalhos Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado proceder
a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de junho de 2016. Terminada
a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da
Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr.
Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por nove votos
favoráveis e seis ausências dos Vereadores Dalberon Arrais Matias, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira, Israel de Castro, Paulo César Dias de Moraes,
Odir Vieira Bastos e Rodrigo de Lima. A seguir o Sr. Presidente solicitou a
Secretária dos trabalhos Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado proceder a leitura da Ata da Sessão Extraordinária do dia 30 de
junho de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para
retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar
ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores
Dalberon Arrais Matias, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Israel de Castro,
Pedro Luiz Ferreira, Odir Vieira Bastos e Rodrigo de Lima. Após o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Mensagem nº. 057/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
391/2016;- Mensagem nº. 058/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
392/2016;- Mensagem nº. 062/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
393/2016;- Mensagem nº. 063/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
394/2016;- Mensagem nº. 070/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
395/2016;- Ofício SF nº. 111/2016 encaminhando o Balancete da Receita e
Despesa do mês de junho de 2016;- Ofício GP nº. 217/2016 em atenção ao
Requerimento nº. 89/2016;- Ofício GP nº. 219/ 16 em atenção ao Ofício nº.
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12/2016;- Ofício GP nº. 222/2016 em atenção ao Requerimento nº. 87/2016;-
Ofício GP nº. 223/2016 em atenção ao Requerimento nº. 90/2016; e Ofício
nº. 279/2016 da Secretaria de Saúde - Diretoria da Divisão da Rede Básica.
Dos ofícios respostas a requerimentos foram deferidos cópias aos
Vereadores Aline Borges Alves de Moraes, Israel de Castro, Leôncio Ribeiro
da Costa, Luiz Carlos de Carvalho, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber: - Projeto de Lei
nº. 396/2016 que "Fixa o subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do
Município de Ibiúna - SP., para a Legislatura 2017 a 2020.";- Projeto de
Resolução nº. 23/2016 que "Fixa o subsídio dos Vereadores do Município de
Ibiúna - SP., para a Legislatura 2017 a 2020."; e Balancete da Receita e
Despesa do mês de junho de 2016. Após o Sr. Presidente passou a
expediente recebidos de diversos a saber:- Ofício nº. 086/2016 do Gabinete
da Deputada Bruna Furlan;- Ofício SGP nº. 1646/2016 da Assembleia
Legislativa do Estado de São Paulo;- Ofício SLT GS nº. 435/2016 da
Secretaria de Logística e Transportes;- Comunicado nº. CM 058873/2016 do
Ministério da Educação;- Ofício nº. 0342/2016/ SR Sorocaba/SP. da
Superintendência Regional de Sorocaba - Caixa;- Ofício nº. 0350/2016/ SR
Sorocaba/SP. da Superintendência Regional de Sorocaba - Caixa;-
Ofício/CG/0297 -c/2016 da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã;
e Ofício PRES (Circ) nº. 8844/2016 - SGC do Conselho Regional de
Corretores de Imóveis. Dos ofícios recebidos de diversos foram deferidos
cópias aos Vereadores Devanir Candido de Andrade e Rodrigo de Lima. A
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. Foi apresentado nos termos regimentais
Requerimento de Urgência Especial aos Projetos de Lei nOS.383, 391, 392,
393, 394, 395 e 396/2016, e Projeto de Resolução nº. 23/2016. O Vereador
Rodrigo de Lima apresentou o Requerimento nº. 91/2016. O Vereador Israel
de Castro apresentou o Requerimento nº. 92/2016. O Vereador Odir Vieira
Bastos em conjunto com o Vereador Rodrigo de Lima apresentou a Moção
de Apoio nº. 07/2016, colocada em discussão, nenhum Vereador querendo
discutir, colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Nesse intervalo assumiu a Presidência o Vereador Israel de
Castro que prosseguindo passou a apresentação de expedientes ao
Vereador Pedro Luiz Ferreira que apresentou a Moção de Protesto nº.
08/2016, colocada em discussão, nenhum Vereador querendo discutir,
colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). O Vereador Pedro Luiz Ferreira também apresentou a
Moção de Protesto nº. 09/2016, colocada em discussão pela ordem usou da
discussão o Vereador Paulo César Dias de Moraes. Nesse intervalo
reassumiu a Presidência o Vereador Paulo Kenji Sasaki que inscreveu para
prosseguir com a discussão da Moção de Protesto nº. 09/2016 no próximo
expediente devido ao encerramento do expediente no prazo regimental.
Encerrado o expediente, reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr.
Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada regimental dos
Senhores Vereadores(as) constando-se a r sença unânime dos S~
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Vereadores(as). Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente
colocou em votação nominal o Requerimento de Urgência Especial aos
Projetos de Lei nOS.383, 391, 392, 393, 394, 395 e 396/2016, e Projeto de
Resolução nº. 23/2016, sendo aprovado por doze votos favoráveis e três
contrários dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Jodi Tanaka e
Pedro Luiz Ferreira. Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr.
Presidente suspendeu os trabalhos para elaboração dos pareceres pelas
Comissões aos projetos em regime de urgência. Reaberto os trabalhos
passou a apresentação de pareceres pelas Comissões aos projetos em
regime de urgência, sendo solicitado pelo Vereador Devanir Candido de
Andrade a dispensa na leitura dos pareceres que colocado a deliberação do
plenário foi aprovado por treze votos favoráveis e duas ausências dos
Vereadores Abel Rodrigues de Camargo e Rodrigo de Lima. Aprovada a
dispensa constatou-se que as Comissões de Justiça e Redação; Finanças e
Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas elaboraram
parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOS.383, 392, 393, 394 e 395/2016.
As Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento elaboraram
parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº. 396/2016 e Projeto de Resolução
nº. 23/2016. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei
nº. 383/2016 que "Regulamenta os procedimentos relativos ao repasse de
depósitos judiciais e administrativos ao município da Estância Turística de
Ibiúna, nos termos da Lei Complementar Federal nº. 151, de 5 de agosto de
2015, e dá outras providências." Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Pedro Luiz Ferreira aparteado pelo Vereador Oevanir Candido
de Andrade; e Oalberon Arrais Matias aparteado pelo Vereador Pedro Luiz
Ferreira. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação
nominal o Projeto de Lei nº. 383/2016 foi aprovado por dez votos favoráveis
e cinco contrários dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho e Pedro
Luiz Ferreira. Após o Sr. Presidente comunicou que estava prejudicada nos
termos da Lei Orgânica do Município de Ibiúna a discussão do Projeto de Lei
nº. 391/2016 que "Dispõe sobre a denominação de uma Rua no Bairro Paiol
Pequeno e dá outras providências." por estar denominada a Quadra da
Escola do Bairro do Paiol Pequeno com o nome do Sr. Roque Vieira
Gonçalves a que pretendia denominar-se a rua. A seguir o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 392/2016 que "Dispõe sobre a
denominação de uma Travessa no Bairro Laval II e dá outras providências.",
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 393/2016 que "Dispõe sobre a denominação
de uma Travessa no Bairro Sorocamirim e dá outras providências.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze j
votos favoráveis e um contrário do Vereador Odir Vieira Bastos. Em seguida
declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida Oomingues Soares Machado
e Pedro Luiz Ferreira que manifestaram a necessidade de elaborar um mapa
pelo setor competente da administração municipal com mais detalhes sobre
o local a ser denominado. Prosseguindo o r :esidente c~~
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discussão o Projeto de Lei nº. 394/2016 que "Dispõe sobre a denominação
de uma Travessa no Bairro Vargem do Salto e dá outras providências.",
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
quatorze votos favoráveis e um contrário do Vereador Odir Vieira Bastos. A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 395/2016
que "Dispõe sobre a denominação de uma Rua no Bairro Curral e dá outras
providências." nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 396/2016 que "Fixa o subsídio do
Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do Município de Ibiúna - SP., para a
Legislatura 2017 a 2020.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação nominal foi rejeitado por onze votos contrários dos Vereadores
Leôncio Ribeiro da Costa, Abel Rodrigues de Camargo, Dalberon Arrais
Matias, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de
Carvalho, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz
Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e
quatro votos favoráveis dos Vereadores Paulo Kenji Sasaki, Israel de Castro,
Devanir Candido de Andrade e Aline Borges Alves de Moraes. Em seguida
declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
e Dalberon Arrais Matias. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Resolução nº. 23/2016 que "Fixa o subsídio dos Vereadores do
Município de Ibiúna - SP., para a Legislatura 2017 a 2020.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze
votos favoráveis e um contrário do Vereador Leôncio Ribeiro da Costa. Em
seguida declararam voto os Vereadores Leôncio Ribeiro da Costa, Devanir
Candido de Andrade e Dalberon Arrais Matias. O Vereador Paulo Kenji
sasaki fez as considerações sobre o projeto aprovado quanto a fixação do
mesmo valor de subsídio em vigência. Em questão de ordem o Vereador
Odir Vieira Bastos solicitou esclarecer que foi mantido o mesmo valor e não
houve aumento dos subsídios. Em questão de ordem o Vereador Pedro Luiz
Ferreira disse informar sobre a fixação dos subsídios, porque votando
contrário estaria querendo que tivesse aumento do valor do subsídios. Não
havendo mais proposições a deliberar e nada a inscrever para a próxima
Ordem do Dia o Sr. Presidente a pedido do Vereador Abel Rodrigues de
Camargo solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do seu
tio Sr. Olimpio Rodrigues de Camargo. A pedido da Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento da Sra. Divilaine Rodrigues e da Sra. Catia Cilene, esposa do
Sr. Cícero. A pedido do Vereador Leôncio Ribeiro da Costa respeitar um
minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Quintino Camargo. Respeitado o
minuto de silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente
convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00
horas do dia 09 de agosto de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a
presente Sessão de que para constar eu, Aline Borges
Alves de Moraes - 1ª. Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira
- Secretário Administrativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e
assino com o Sr. Preside e 2º. Secretário.
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